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Linie Topase se udržuje spíše v klisnách, ale existence zmražených dávek dává stále mož-
nost záchrany i zde. Kvalitní kombinace zajišťuje krev vynikajícího 3násobného vítěze stře-
doevropské ligy Volvo Cupu AKTIVa a disponujeme i krví olympijského vítěze ABDULLAHa.

Trakénský kůň jako historicky nejušlechti-
lejší část sportovních plemen koní nabývá
v Čechách znovu na ztracené popularitě. Do
roku 1990 byl sice nosnou částí sportovního
československého chovu, ale možnosti pore-
volučního dovozu světových plemen ho ze
dne na den zastínily. Tradiční rodiny a linie
postupně mizely. Dotklo se to nejen trakénů,
ale i osvědčených Przedswitů či Furiosů.
Naštěstí se část chovatelů zasadila o záchra-
nu této části populace, ať už v rámci existují-
cích svazů nebo vznikem nových. Zachování
osvědčených linií a rodin je velmi cenné
i z důvodu dlouholetých zkušeností s charak-
terem, výkonností a zdravím populace.

Trakéni patří k mimořádně cennému historickému odkazu. Těší nás, že příznivců tohoto
plemene neustále pomalu přibývá. Všem přejeme hodně sportovních a chovatelských úspě-
chů a již teď vyhlížíme s nadějemi sezonu 2026.

MVDr. Vít Holý

Nejcennější matky pak pocházejí zejména z ruských dovozů do bývalého hřebčína Alber-
tovec. Mezinárodní spolupráce pak umožňuje využití dalších geneticky cenných zdrojů.

V rámci trakénů se jedná hlavně o záchranu vynikajících linií QUONIAM a TOPAS. Na
poslední chvíli se podařilo využít posledního žijícího čistokrevného plemeníka QUINTARa.
který je prokazatelným zlepšovatelem a zmohutňovatelem a do chovu směřují už i jeho
kvalitní synové.

Úvod

QII.Kuž,
foto archiv Vít Holý
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Ve vrcholných soutěžích se už objevil i ¾ bratr Dalery TSF DALLENIO. Stálicí je vítěz
těžkých drezur HERAKLES TSF (Wieger de Boer) po Gribaldi, mimořádný rozruch půso-
bí vynikající dcera Millennia MAXIMA BELLA (Sandra Sysojeva – POL), např. 2. v GP
CHIO Aachen 2025. Vzpomeňme také plemeníka HELIUM (Millennium). který také pat-
ří k drezurní špičce.

V oblasti všestrannosti vévodí Lord-
ships Graffalo (Grafenstolz) s Rosa-
lindou Canter (GBR). v sezoně 25
d o k á z a l z v í t ě z i t v C C I 5 * * * * *
v Burghley a Badmintonu. Tato nej-

Kvalitu linie potvrzuje také produkce slavného TOTILASE (Gribaldi). (Isa-
bel Freese) dokázal zvítězit v GP
CHIO Aachen 2025. V této prestižní
soutěži v sobě neslo 5 z deseti nej-
lepších trakénskou krev.

Total Hope

Chov trakénů má ve světě stále svou nezastupitelnou roli. Nejen v čistokrevné formě
ale také jako zušlechťující prvek ostaních plemen. Typickým příkladem je využití tra-
kénských plemeníků v hannoverském chovu nebo působení Gribaldiho v Holandsku.

Jména jako Totilas zůstanou již navě-
ky zanesena do síně slávy nejlepších
koní světa… Nadále platí, že hlavní
oblastí využití zůstává všestranná způ-
sobilost a drezura. Hvězdnou stálicí
v drezuře zůstává plemeník Millenni-
um. V chovu má zařazeno již přes 100
synů napříč mnoha chovatelskými sva-
zy. Na věčné pastviny již odešel jeho
skvělý otec . hlavní pokra-
čovatel linie Gribaldi – Kostolany.
Jeho dcera je zřejmě
nejúspěšnějším drezurním koněm
všech dob (Jessica von Bredow Wern-
dl). Na svém kontě má 4 zlaté olym-

pijské medaile (Tokyo, Paříž), 2 vítězství ve finále Světového Poháru, 6 x byla 1. na
Mistrovství Evropy, 7x se stala německou národní šampionkou

Easy Game

TSF Dalera BB

Velké popularitě se těší špičkový dre-
zurní (Connery – linie Sixtus)
a jeho syn Schwarzgold. hřebec roku
2024.

Imperio

Nejlepší trakéni na světě 2025

Millennium, foto Trakehner Verband

Lordships Graffalo, foto Trakehner Verband
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(Konvoi – Heraldik xx) zvítězil s Felixem Etzelem v prestižních military
ve Wiesbadenu a belgickém Orp le Grand.. (Perechlest – Blesk)
podává s Christopherem Forsbergem
(SWE) vynikající výsledky v CCI 4****
ještě ve svých 17ti letech ! V němec-
ké reprezentaci se usídlil polský
odchovanec (Ajbek – Sword xx) -
Jens Hoffrooge. Původově velmi
zajímavý je také (Come
Close – Abendtanz), až do CCI 3***
ho jezdí Christoph Fingerhut.

TSF Polartanz
Hippo´s Sapporo

Kros

Come Closer

Juniorskou mistryní Rakouska se zas sta-
la Isabella Hartl a (Los-

sow). Andreas Ostholt úspěšně předvádí (Bonaparte N – AA).
First Sight TSF

Kadre Blanc

Na stupni S (české T) reprezentují ješ-
tě např. (Ajbek – Sword xx),Kros Giu-
lia Tem-
pelhof Tecum-
seh
SchlagerQueen

(Abendtanz – Herzruf).
(Lücke – Hirtentanz),

(Lücke – Hirtentanz), nebo
(Lebenstraum po

Abendtanz – Balisto).

Mezi další vynikající koně patří např Pro-
mising Pete TSF (Hirtentanz) se Smillou
Philipp, (Checkpoint) s Hedwigou
Wikström – SWE, (Icare de
Olymp AA) s M. Jungem, nebo

Ibsen
Ginster

Isselhoo-
kś Asaro TSF (Hirtentanz – Heraldik xx)
a Sophie Leube.

těžší military na světě ukazují mimořád-
nou kvalitu trakénů v této oblasti.

Skokových trakénů už tolik nenalez-
neme, ale za zmínku stojí hlavně ang-
loarabský plemeník Cestuy la de L´E-
sques AA (King Size AA) reprezentu-
jící Irsko se Stephanem Dubskym. Tento famozní skokan závodí úspěšně až po meziná-
rodní GP 160 cm a byl např 12. v Hickstead nebo 4. ve Speed Derby v Hamburgu.

V původech nejlepších skokanů se
objebuje stále krev plemeníků
Abendtanze Hirtentan-
ze

a jeho otce
, ti už působí mimo Evropu v USA.

Nesmíme ani zapomenout na výbor-

Promising Pete TSF, foto Trakehner Verband

Hippo´s Sapporo, foto Trakehner Verband

Kros, foto Trakehner Verband
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Abendtanz,
foto Trakehner Verband

Almox Prints,
foto archiv Trakehner Verband

Právě kombinace nejlepších západních a východních populací se velmi osvědčila
v chovu Českého trakéna. Produkty jsou stále výkonnější a navíc je patrný posun
ve výšce a mohutnosti naší populace.

Trakénským Koněm roku 2025 se stal TSF POLARSTERN (Konvoi - Heraldik xx)
a Hřebcem Roku Německa je GP drezurista HERAKLES (Millennium) v sedle s Pau-
lou de Boer.

nou skokovou krev z Ruska a Litvy, kterou stále v Čechách také využíváme (Che-
ops, Almox Prints, Aktiv, Quoniam, Obvod, Topkij). Vynikající výsledky máme
také s německou krví již nežijících hřebců jako .Topas, Special Memories, Sargoni

| 5

Dein Erbe po Hirtentanz,
foto archiv Trakehner Verband

Dalera TSF,
foto archiv Trakehner Verband

Grimani TSF,
foto archiv Trakehner Verband
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plemeník CORNUT po Cheops,
foto Dr Wezel

Kendis,
foto Trakehner Verband

Kaiser´s Erbe,
foto archiv Trakehner Verband
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Trakéni ve sportu 2025

Jako každý rok i v sezoně 25 trakéni obsáhli všechny základní jezdecké discipliny, sko-
ky, drezuru a všestrannost. Početně došlo k poměrně velkému nárůstu. V minulém
roce startovalo 18 koní, v sezoně 25 to bylo již 27!

Heidekrug. valach nar 2010 (Dra-
matiker – Hanabi po Sky Dancer)
je stálicí v těžkých drezurách se
svou jezdkyní Adélou Zvolánek
Neumannovou. Jako 3letý byl
výrazným skokovým talentem
a zvítězil v německém testu v All
Samit (8.31 b). V sezoně 25 starto-
val 9x, na stupni TT. (IM I a II). 2x
zvítězil a 4x se umístil, s hodnoce-
ním až 65.6 %. Heidekrug byl
i l i centovaným plemeníkem,
v chovu ale bohužel nebyl vůbec
využit.

D r e z u r a :

Herec. valach nar. 08 (Krokant – Herzklopfen po Komponist) startoval za stáj Galatík
Těšánky s Denisou Knapovou. V soutěžích až do ST (SG) se objevil 13x, 1x zvítězil a 4x
se umístil s maximálním výsledkem 65.5 %

Limited Edition LH. klisna nar 2016 (Prökelwitz – Lebensfreude po Cheops) je půvo-
dově mimořádně cenná. S Kristýnou Adámkovou (Amateur Jump Tour) startovala 4x
v drezuře do st. S (61 %), také absolvovala 8 Z parkurů, z toho 5x bezchybně.

Ebonit. valach nar 2015 (Plesant – Victoria po Vals) reprezentoval Ekofarmu Úsušice
v sedle s Kateřinou Brožovou. Soutěžili do stupně S, z 12ti startů 1x zvítězili a 8x se
umístili. Nejvyšší hodnocení bylo 65 %. Škoda, že jeho otec TT drezurista a Kůň roku
nebyl v chovu prakticky využit….

Mankala klisna nar 2020 (Ice Age – Miškuva po Luitas) se s Eliškou Bodnárovou pre-
zentovala v drez soutěžích L. z 5ti startů se 2x umístila (76 %). Reprezentovala JS
Štekrův Mlýn.

Heidekrug, foto archiv A. Neumannová
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V š e s t r a n n o s t :

Kirea. klisna nar 2014 (Abendtanz –
Kachetia po Chalif 5) startovala tradič-
ně s Eliškou Orctovou (Stáj Rusek).
V těžké mezinárodní konkurenci (Strze-
gom, Baborowko, Luhmühlen..) na stup-
ni ST (CCI ***) se z 5ti startů 1x umísti-
la. Ve skocích do S** (130) měla 12 star-
tů, 3x za 0 a 3 umístění. Kirea se poku-
sila i o start v T (CCI ****) military, ten
však nedokončila.

Wersor. valach nar 2016 (Eloquent –
Witosza po Esaul) reprezentoval se
svým jezdcem a majitelem MUDr L. Léta-
lem ve všech disciplínách. V military do
stupně ST (CCI ***) se objevil 4x, 1x se
umístil. Parkury do stupně ST* (135)
absolvoval 15x, 3x bez chyby a 2x se
umístil. Startoval i v drezurách do st. ST
(SG), celkem 6x. 1x zvítězil a 4x se umís-
til, s výsledkem až 64 %. Wersor tak
předvedl velkou všestrannost na vysoké
úrovni.

Iron Lady klisna nar 2021 (Ibrox Park –
Chelsea po Aktiv) reprezentovala Stáj
Richtrová s MVDr Martou Šroubkovou.
Z 5ti startů v military Z si odnesla hlav-
ně 3. místo ve finále KMK 4letých. Vedle toho startovala ještě 4x v parkurech do 90
cm (ZM).

San. valach nar2016 (Eloquent – Sanna
po Bolívar) patří rovněž L. Létalovi
a v minulosti se prezentoval ve vše-
strannosti. V sezoně 25 skákal do S**
(130) - 11 startů, 3x bezchybně a 2 umí-
stění… Startoval ale i v drezuře (S).
2 starty – 64 % a 1 umístění.

Karla klisna nar 2016 (Aktiv – Kachetia po Chalif 5) je pravou sestrou plemeníka AKTI-

Kirea, foto archiv Orctová

Wersor, foto Zenon Kisza

San, foto Zenon Kisza
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se a polosestrou výborné militaristky a skokanky
KIREY. V minulém roce startovala v military do L
a skocích do S* (125), momentálně slouží jako školní
kůň pro mladičkou Lucii Čermákovou (JSK Rohan).
V několika soutěžích jí stále předváděla její bývalá
jezdkyně a chovatelka Eliška Orctová.

Karla startovala 27x do st ZL (110). 10x bezchybně.
1x zvítězila a 3x se umístila. Do budoucna se jedná
o velmi cennou chovnou klisnu.

Top Gun. hřebec nar 2016 (Schenken-
dorf – Evita Peroni po Peron) reprezen-
toval také Hřebčín Amona. ze 14ti star-
tů do ST** (140) byl 8x bezchybný, 3x
zvítězil a 6x se umístil. I on bude ve
sportovní testaci pokračovat v sezoně
2026. Vnuk olympijského vítěze Topkije
letos připustil první 2 klisny. Oba ple-
meníci jsou na základě své výkonnosti
licentováni i do PK CS.

S k o k y :

Ibrox Park. hřebec nar 2016 (Hirten-
tanz – Iduna V po Velasquez) se postavil
na start 14, z toho 4x v parkuru ST **
(140). 4x byl bezchybný a 4x se umístil.
Tento impozantní plemeník Hřebčína
AMONA má již zařazeného výborného
syna – IBROX DIABOLO (ze Sirael po Sar-
goni) - 8.81 b !

Jeho dcera MISS IBROX (z Chelsea po
Aktiv) zvítězila v testu klisen (8.68 b)
a na 3. místě se umístila jeho další
dcera – REIMEE (z Revita po Aktiv) (8.02

b). Další Ibroxova dcera IRON LADY – pravá sestra Miss Ibrox, skončila na 3. místě ve
Finále KMK military 4letých 2025.

Všechny plemenné hřebce předváděl velmi dobře
ostravský Marek Hentšel, jednalo se o plemeníky
IBROX PARK, TOP GUN a CHEROS.

Ibrox Park, foto Zenon Kisza

Karla, foto archiv Orctová

Top Gun, foto Zenon Kisza
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Zakladatelkou je kirowská Chunchuzka. vnuč-
ka slavné klisny CHAZA, která je matkou ple-
meníků CHERSON a CHOKEJ.

Cheros. hřebec nar 2018 (Cheops – Ori-
jane po Lowelas) je v majetku německé-
ho Dirka Schulzeho. Velmi nadějný vítěz
testu s hodnocením Elita – 8.1 b se
potýkal v průběhu sportovní testace
s drobnými zdravotními problémy
a jeho výkonnost je doposud na stupni
L. Startoval celkem 18x. 7x be chyby
a 3x se umístil. Má narozeného velmi
nadějného syna CHERONa ze Sophie po
Quinten. Testován bude i v sezoně 26.

Anthony Quinn. valach nar 2018 (Abendtanz – Venuše po Topas 23) byl i licentova-
ným plemeníkem, v chovu využit nebyl. Po velmi nadějné 4leté sezoně byl vykastro-
ván a přesunut do stáje St Drápala. Startoval 17x do stupně S* (125), 7x za 0 a 4x se
umístil.

La Rossa klisna nar 2021 (Quintar – Lombar-
da xx po Stormy Jail xx). V jejím sedle se pro
Hřebčín Amona objevili postupně Jakub
Vymětalík, Natalie Žáková a také výborná
Lucie Strnadlová.Ze 17ti startů byla 11x bez-
chybná a 6x se umístila, včetně 3. a 5. místa
v základních kolech KMK 4letých.

Vesna. klisna nar 2014 (Abendtanz – Venuše
po Topas 23) je pravou sestrou Anthony
Quinna s vlastní výkonností v minulých
letech S** (130). V současnosti startuje
s mladou Veronikou Tůmovou (Ranč za
řekou) v soutěžích do L**. Z 18ti startů vytě-
žila 7 bezchabných jízd, 3 vítězství a 3 umís-
tění.

Christin. klisna nar 2020 (Quintar – Charis-
ma po Sargoni) starovala s Vítem Holým za
Hřebčín Amona do st ZL. V sezoně 24 se 2x umístila v kvalifikacích KMK 4letých. Letos
startovala 18x, 10x za 0, 1x zvítězila a 3x se umístila. Velmi cenná chovná klisna
zachraňuje rodinu Bura – Chura.

Anthony Quinn po Abendtanz, foto Zenon Kisza

Vesna, foto Zenon Kisza

La Rossa, foto Zenon Kisza
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Kira klisna nar 2013 (Abendtanz –
Kachetia po Chalif 5) je pravou sestrou
militaristky KIREY.

Savoir Vivre klisna nar 2019 (Aktien – Sirael
po Sargoni) je v majetku Ivety Ruszové, sedlá jí Nikol Večeřová. Ze sezony si odnesla
2 vítězství a 3 umístění v parkurech Z. Z 9ti startů byla 7x bez chyby.

Sabrina klisna nar 2020 (Quintar –
Sophie po Quinten) se narodila v Hřeb-

číně Amona, jezdí ji její majitelka Kateřina Bol-
ková (JK Zámecký Dvůr). 4x se objevila v dre-
zuře Z (1 umístění – 62 %) a 5x skákala do 90
cm, 3x bezchybně a 2x se umístila.

Special Memory LH valach nar 2018 (Special
Memories – Sanditten po Lowelas) je v
majetku své jezdkyně Anety Luzarové. Celou
sezonu předváděl stabilní pěkné výkony na
stupni Z. Celkem 21 startů, 15 čistých a 4x se
umístil.

Prostota RVP klisna nar 2016 (Prökelwitz –
Parika po Ikar) majitelky Ivety Ruszové slouží
jako školní kůň pro Kláru Řehákovou (stáj Baš-
ka). 8x absolvovala parkury ZZ, 5x za 0 a 3x se
umístila. Prostota je vítězkou testu 3letých
klisen a umístěnou v drezurách L. Bude vel-
kým přínosem v chovu a záchranou kirowské
rodiny Prostota (Singapur xx).

Hemina klisna nar 2021 (Quintar – Heli Sec-
tori xx po Sectori xx) startovala za Hřebčín
Amona s Jakubem Vymětalíkem. Z 5ti startů
do Z byla 2x bezchybná.

V karieře již skákala parkury ST* (135)
a je chovatelsky velmi cenná. V součas-
nosti startuje za JC Zduchovice
s Janem Perníčkem, do stupně L*. Cel-
kem 33 startů, 25 bez chyb a 4 umístě-
ní, to je výsledek sezony 2025.

Hemina, foto Zenon Kisza

Sabrina, foto Zenon Kisza

Prostota RVP - Iveta Červenková,
foto Ivana Maršálková
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Jesabell klisna nar 2017 (Quintar – Josefína po Eliáš)startovala s Hanou Pauknerovou
za JK Velmovice. Má na kontě 2 starty v ZZ bez chyb a 2 umístění. 1X startovala též ve
vytrvalosti ZM.

Santa Q klisna nar 2020 (Quintar –
Sapfó xx po Rainbows for Life xx) se
narodila u J. Blokeše v Píšti a zkoušky
výkonnosti absolvovala s výborným hod-
nocením 8.4 b – Elita. Na parkurech ji
předvádí do stupně ZM Ema Raidová
(Freestyle Stable). Z 9ti startů vytěžila
1 vítězství a 1 umístění (6x za 0). Pravá
sestra Santy Q byla exportována do
Francie.

Pauline T klisna (Plesant – Tara po Sargoni) je v majetku Josefa Černohorského, jezdí
ji Ema Černohorská v parkurech do ZL. (JK Sedla). Ze 6ti startů byla 2x bezchybná.

Perseus LH valach nar 2016 (Prökelwitz – Feuerrose po Lichtblick) reprezentoval
v soutěžích ZZ s Terezou Lippertovou (stáj Oldřetice).

Santa Q, foto Zenono Kisza

Kirea, foto archiv Orctová

Christin,
foto Zenono Kisza
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Iron Lady,
foto Zenon Kisza

La Rossa,
foto Zenon Kisza

Anthony Quinn po Abendtanz,
foto Zenon Kisza

| 13
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Ebonit,
foto Zenon Kisza

Mighty Power xx,
foto Zenon Kisza

Eliška Orctová - Kirea,
čtyřnásobné vítězky ve všestrannosti,
foto archiv majitelky
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TOP GUN (Schenkendorf – Evita Peroni po
Peron) uzavřel trio plemeníků Hřebčína AMO-
NA. Hřebec s mimořádným pohybem a silou

Úvodem se představil již 16tiletý QUIN-
TAR (Quintet – Stella po Saint Tropez).
Mohutný hnědák vynikajícího charak-
teru je v chovu výrazným zmohutňova-
telem a korektorem exterieru. Přenáší
velmi dobrou jezditelnost a talent pro
všechny jezdecké discipliny. Narodilo

se po něm již na 50 hříbat, dvě třetiny čistých trakénů. Do plemenitby má zařazeny již
2 syny (QUEST, QUINTANO). Jeho dcery La Rossa a Christin se umístily v základních
kolech skokového KMK.

V letošním roce připouštěl v hřebčinci v Tlumačově, příští rok se objeví na stanici Vl.
Štursy v Havlíčkově Brodu. V letošním roce se na 2. místě ve zkouškách výkonnosti
umístila jeho dcera Mafia Lady (8.48 b).

Celkem 20 trakénských koní (17 české-
ho chovu !) se představilo divákům
v hale arealu JK Baník Ostrava. Hlav-
ním programem byla přehlídka stávají-
cích plemeníků a výběry 4 mladých
trakénských hřebců.

Následně se v hale předvedl impozantní IBROX
PARK (Hirtentanz – Velasquez). 9ti letý tmavý
hnědák vyniká pohybem, skokovými vlastnostmi
a krásným exterierem. Sám je úspěšný v parku-
rech do 140 cm (ST **), ale nezaostává ani chova-
telsky. Jeho první dcera IRON LADY skončila jako
3letá na 5. místě mezi všemi plemeny v rámci
finále skoku ve volnosti při KMK v Písku a jako
4letá se umístila 3. ve Finále KMK ve všestran-
nosti. Její pravá sestra MISS IBROX (z Chelsea po

Aktiv) zvítězila letos ve zkouškách 3letých
klisen s hodnocením 8.68 b, další dcera REI-
MEE (Revita po Aktiv) se umístila 3. s 8.02 b.
Nejvýraznějším úspěchem je ale licentace jeho
prvního syna – IBROX DIABOLA (Sirael po
Sargoni) s výsledkem 8.81 b. Ibrox Park pře-
náší krásný pohyb a exterier, výborný skok
a velmi snadnou jezditelnost.

Ibrox Park, foto Zenon Kisza

Quintar, foto archiv V. Holý

Přehlídka trakénů a test mladých hřebců – Ostrava  18. 10. 2025

Ibrox Diabolo, foto Zenon Kisza



16|

Jediným zahraničním zástupcem na pře-
hlídce byl (Cheops – Orijane po
Lowelas) chovatele a majitele Dirka Schul-
zeho z Německa. Hřebec je ve sportovní
testaci v JK Baník Ostrava, prozatím má
výkonnost L* a bude předváděn i v příštím
roce. Všechny plemeníky jezdí na závodech ostravský Marek Hentšel. Cheros má již
narozeného velmi nadějného syna – CHERONa ze Sophie (Quinten). Zajímavostí je, že

v letošním roce je Cherosova matka Orija-
ne březí po hřebci Quintar.

CHEROS

QUEST (Quintar – Chelsea po Aktiv) repre-
zentoval Hřebčín Amona. Velký silný vraník
vynikl charakterem a stylem skoku. Komise
ho ohodnotila známkou 7.84 b. Quest je
nejen již druhým zařazeným synem Quin-

odrazu ve skoku je kombinací krví olympij-
ských vítězů a vítězů ve světovém Poháru.
(Topkij, Espadron, Peron, Palladium).
V sezoně 25 3x zvítězil v parkurech S (130)
a úspěšně, stejně jako loni, absolvoval
i parkury ST** (140). Letos zapustil svou
první klisnu, Mafia Lady po Quintar.

Samotných výběrů se zůčastnili 4 mladí
hřebci, 3 byli 2letí a jeden 4letý. Zvítězil
mohutný hnědák (Obvod
– Tracy po Summertime) chovatelky
a majitelky Pavlíny Bernadové. Vynikl
charakterem, exterierem, pohybem i sko-
kem. Velmi charakterní hřebec v sobě
nese i krev vynikajícího Hohensteina. Za
pohyb byl hodnocen známkou 7.7 b, za
skok 8.25 a celkem obdržel 7.92 bodu. Na

2. místě se v kategorii 2letých umístil líbivý vraník (Powiew – Verena po Ikar)
- chovatel a majitel Ing Fr Cinek. Krásný elastický pohyb a skok mu vynesl známku
8.75 za skokový projev, předvedl úžasnou
práci hřbetu a zadních končetin. Celkem
o b d r ž e l z n á m k u 7 . 8 7 b . P o c h á z í
z výborné kirovské rodiny Vysluga, která
byla testována až do stupně T** (150 cm).
V původu najdeme rezervního olympionika
Chersona a albertovského plemeníka Kar-
neola.

OVER TIME WIN

PATTON

Cheros, foto Zenon Kisza

Patton, foto Zenon Kisza

OVER TIME WIN, foto Zenon Kisza
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Komise pracovala ve složení MVDR
Vít Holý, P. Hudeček, Zd. Vitůj, Sigrun
Wiecha (GER) a Witek Rudnicki (POL).
Zahraniční komisaři ocenili kvalitu
předvedených hřebců.

tara, což znamená již téměř jistou záchra-
nu legendární linie QUONIAM, ale nese
v sobě další vynikající krev přes hřebce
Aktiv, Cherson, Topkij a Chokej…. Zůstává
v rodném hřebčíně a bude podroben spor-
tovní testaci…

Chelsea je zas matkou vítězky testu klisen
25 MISS IBROX (Ibrox Park) a také pleme-
níka QUESTa (Quintar). Spolu s těmito
klisnami se ve volnosti předvedla i Miss
Ibrox.

Jediným 4letým hřebcem byl IBROX DIA-
BOLO (Ibrox Park – Sirael po Sargoni).
Obdiv sklidil již při vstupu do haly svým
vzezřením a pohybem. Jeho chovatelkou a
majitelkou je Iveta Ruszová. Skok va vol-
nosti do výšky 140 cm předvedl s velkým
přehledem, silou a stylem. Oslnil i komisi,
která mu za skok dala známku 8.9. S celko-

vým hodnocením 8.81 b nenechal nikoho na pochybách, že je mimořádným produk-
tem svého otce Ibrox Parka. Navíc byl
pod sedlem v drezuře a na parkuru
předváděn mladičkou Helenou Pavel-
kovou a tím ukázal i mimořádný cha-
rakter a jezditelnost. V jeho původu
navíc nacházíme velikány trakénského
chovu Caprimonda a Kostolanyho.

Následovaly ukázky chovných a spor-
tovních koní. V první ukázce se objevi-
ly klisny Hřebčína Amona, SOPHIE (Quinten – Quoniam VIII) a CHELSEA (Aktiv – Cher-
son). Sophie je matkou velmi zdařilé Sabriny (Quintar) a zejména ročního CHERONa
(Cheros). Pochází z plnokrevné rodiny, která se proslavila nejen několika úspěšnými

militaristy, ale i hřebcem Steeplechace (Sir
Chamberlain) předvedeným na světových
výběrech v Neumünsteru. Z této rodiny
pocházejí Derby vítězové a plemeníci
Symbol, Silvaner, Silver, Siráno, Sudan,
Sartori. Jedná se o rodinu Sidney xx.

Ibrox Diabolo, foto Zenon Kisza

Komise: Vitůj, Wiecha, Holý, Rudnicki, foto Zenon Kisza

Sophie, foto Zenon Kisza
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Dan Holuša přijel na výstavu se
4letou MADLOU (Aktien – Jasná
po Ikar). Mohutná charakterní
hnědka s pěkným exterierem
i pohybem se narodila u Josefa
Sobka v Darkovičkách. V pozadí
má zajímavý arabský původ (Tob-
rok).

Ve volném pohybu předvedla své
svěřence i opavská Aneta Luzaro-
vá. SPECIAL MEMORY LH (Special
Memories – Lowelas) již prvním
rokem velmi úspěšně skáče parku-
ry a dvouletá dcera Obvoda IBIZA

FROM BLACK ROCK se příští rok objeví v testu klisen.

VENDY (Powiew – Verena po Ikar)
je 3letou pravou sestrou licento-
vaného PATTONa – majitel a cho-
vatel Ing Fr Cinek. Během testu
klisen oslnila skokovými schop-
nostmi za známku 9 ! Udržení
výborné rodiny Vysluga testované
až do soutěží T** je jedním
z našich chovatelských úkolů.
Matka Verena je letos znovu březí
po hřebci Powiew.

Pod sedlem diváci uviděli svěřen-
ce Markéty Kovářové, 4letého
valacha KL ARISS IAMO (King

Arthur) a REIMEE (Ibrox Park).
Oba jsou z matky REVITA (Aktiv –
Remonta xx po Montelimar xx).
Revita je kapitální matkou a tak
i její potomci vynikají růstem
a pohybem. Reimee získala na
zkouškách výkonnosti známku
8.02 a je velmi talentovaným
mladým koněm pro všechny disci-
plíny. Klarisiamo se bude věnovat
drezuře.

Natálie Žáková a Jakub Vymětalík
z Hřebčína Amona předvedli spo-
lečně mladé dcery Quintara – LA

Madla, foto Zenon Kisza

Klarisiamo, foto Zenon Kisza

Reimee, foto Zenon Kisza
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MVDr Vít Holý P.S. tradičně perfektní fotodokumentaci zajistil Zenon Kisza

Přehlídka a testy jsou tradičně příjemným chovatelským a společenským setkáním,
kam se diváci rádi vracejí a často zůstávají i dlouho po skončení akce…. Děkujeme
všem, kteří se na předvádění a organizaci podíleli a samozřejmě i týmu P. Hudečka,
který se na všem podílel. Restauraci a občerstvení opět bezchybně zařídil Marek Hent-
šel. Již teď se můžeme těšit na setkání v roce 2026 !

ROSSU a CHRISTIN. Obě se dokázaly přes umístění v základních kolech skokových
KMK kvalifikovat i do finále. La Rossa je dcerou plnokrevné Lombardy xx a Christin
zachraňuje vynikající rodinu Chunchuzka – Chura – Bura – Charisma. V závěru ještě N.
Žáková velmi pěkně prezentovala vítězku letošních zkoušek – MISS IBROX (Ibrox Park
– Chelsea po Aktiv). Exterierově dokonalá s krásným pohybem a velmi dobrou jezdi-
telností si ze zkoušek odnesla 8.68 b.

Miss Ibrox,
foto Zenon Kisza

Chelsea,
foto Zenon Kisza
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Vendy,
foto Zenon Kisza

Ibrox Diabolo,
foto Zenon Kisza

La Rossa,
foto Zenon Kisza
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Výkonnostní zkoušky 3letých trakénských klisen 2025

Tradičním místem pořádání ZZV je Hřeb-
čín Amona v Bolaticích – Borové. Tak
tomu bylo i letos.

Všechny klisny předvedly výrazné
vlohy pro skok i drezuru. Dcery Ibrox
Parka vynikaly pohybem (8.34 b)
a velmi dobrým skokem. Komise
ocenila i jejich charakter a jezditel-
nost. Ve skoku byla nejlépe hodnoce-
na dcera Powiewa Vendy – 8.5 b.

2. místo vybojovala Quintarova dcera dcera plnokrevné Masky xx po
Scater xx.

MAFIA LADY,

Systém zkoušek ctí zavedený model
skoku ve volnosti do 120 cm, drezurní
ukázku a skokovou řadu pod sedlem do
100 cm. Svazy ČT a CS používají nový
model a to skok ve volnosti do 130 cm
a vyřazena byla skoková řada pod
sedlem. Domníváme se, že tato úprava není pokrokem. Vyřazení skoku pod sedlem
považujeme za ztrátu možnosti vidět mnoho zajímavých vlastností mladého koně,
naopak skoky ve volnosti na 130 cm jsou podle nás mnohdy neuváženým rizikem
(klisny mohou být březí). Navíc považujeme za nepochopitelné, proč právě svazy,
které již u mladých hřebců provádějí rozdělení na drezurní a skokové linie, nutí klisny

s drezurním původem k enormním
skokovým výkonům. V zahraničí se
takto většinou nepostupuje. To na
vysvětlenou, proč si trakéni zachová-
vají osvědčenou metodiku testu…..

22. září se zde představily 4 klisny. Komi-
se ve složení MVDr V. Holý, Ing Fr. Cinek
a I. Ruszová zhodnotila velmi zdařilou
kolekci po hřebcích Ibrox Park, Quintar
a Powiew.

Celkovou vítězkou se stala exteriero-
vě dokonalá (Ibrox Park

– Chelsea po Aktiv) z Hřebčína Amona v Bolaticích. S celkovou známkou 8.68 b za test
a 8.63 za exterier se zařadila mezi elitní klisny. Za klus, charakter a předvedení byla
hodnocena známkou 9, za skok 8.4 b. Matka Chelsea v sobě dále nese krev olympij-
ských hřebců Chersona a Topkije. Navíc byl letos licentován do chovu i její kapitální
syn QUEST (Quintar).

MISS IBROX

Se svou chovatelkou a majitelkou Terezií Cigánovou předvedla nesmírně bojovný

Mafia Lady, foto Zenon Kisza

Miss Ibrox, foto Zenon Kisza
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VENDY (Powiew – Verena po
Ikar) pochází z vynikající rodiny
Vysluga. Tato rodina již vyprodu-
kovala několik kvalitních T skoka-
nů (Vigora, Mr Vox …) a její
záchrana je velmi cenná. Za skok
obdržela ve volnosti známku 9,
za pohyb 8….. Celkem 7.5 b.
Vendy má pravého bratra PAT-
TONa, který fascinuje úžasným
skokem a byl letos také licento-
ván. V původu Vereny dále najde-
me plemeníky Topas 14, Cher-
son, Karneol …. chovatelem
a majitelem je Ing. F. Cinek.

Nezbývá než doufat, že tyto
zajímavé produkty uvidíme
v příštích letech ve sportovní
testaci a později i v chovu.
Z loňského ročníku 3letých se
např velmi dobře prezentova-
ly již obě Quintarovy dcery,
Hemina a La Rossa. La Rossa
se dokonce umístila ve 2 zá-
kladních skokových kolech
KMK.

Velká a silná (Ibrox Park –
Revita po Aktiv) je chovu a majetku
Markéty Kovářové. Vyniká silou, pohy-
bem a charakterem, předvedla velmi
dobrý skok ve volnosti. I ona se vešla
do elitní společnosti s celkovou znám-
kou 8.02 b. Revita je již matkou 4leté-
ho nadějného valacha KLARISIAMA
po King Arthur.

REIMEE

Dorůstající mladé klisny zaujaly
i svými výškovými rozměry, objemy hrudníku i přiměřenou kostnatostí.

a kvalitní výkon a právem byla ohod-
nocena ve výsledku známkou 8.48.
V letošním roce je již připuštěna
hřebcem TOP GUNem.

Reimee, foto Zenon Kisza

Mafia Lady,
foto Zenon Kisza

Vendy, foto Zenon Kisza
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Miss Ibrox,
foto Zenon Kisza

Reimee,
foto Zenon Kisza

Vendy,
foto Zenon Kisza
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Hemina po Quintar,
foto Zenon Kisza

Everafter po Erste,
foto Zenon Kisza

Rossie po Erste,
foto Zenon Kisza
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Ibrox Park jako hříbě,
foto archiv Julia Kesser

88/127 kl. 19.6. (Aktis - Methayel po Perugino A)Versana Aktivia

88/123 hř. 19.3. (Ibrox Park – Pasja po Lord Oder)Prince of Persia
88/124 kl. 5.6. (Obvod - Simona po Quintet)Sissi
88/125 kl. 15.5. (Quintar – Secret Sinner xx po Lawman xx)Secret Quintella
88/126 hř. 28.4. (Obvod – Tracy po Summertime)Onyx

88/128 kl. 26.4. (Cheros – Rosa Rot po Lord of England)Rosalinda

Seznam trakénských hříbat 2025
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Aktimel po Aktis,
foto Bodnár

Sirael a Ibrox Diabolo po Ibrox Park,
foto Holý

Rosalinda po Cheros,
foto Bühmann
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Prince of Persia po Ibrox Park, foto Glomb Mafia Lady po Quintar, foto Waszková

Aktimel po Aktis, foto Bodnár
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Ibrox Park, foto Zenon Kisza Aktis, foto Zenon Kisza

Quintar, foto Zenon Kisza

Top Gun,
foto Zenon Kisza

Quintar
Orijane (Lowelas) 6.5.

Isabell xx (Santiago xx) 14.7.
Inka from Black Rock (Obvod) 13.6.

Ibrox Park
Sirael (Sargoni) 3.11.
Chelsea (Aktiv) 22.10.
Simona (Quintet) 20.9.

Březí klisny zapuštěné v roce 2025

Ma Diva (Singolo) 18.6.

Methayel (Perugino A) 3.7.

Aktis

Pustynja (Plesant) 18.4.

Top Gun
Mafia Lady (Quintar) 20.9.

Powiew
Verena (Ikar) 6.7.
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Genetický trend skokových vlastností sportovních koní v ČR

Na grafu je vidět u celé populace (všechna plemena, která někdy sportovala v parku-
rových soutěžích) pozitivní stoupající tendence křivky genetického trendu. Zahraniční
plemena (KWPN, BWP, OLDG, HOLŠT, HANN, TRAK) tvoří 16 % z celé populace spor-
tujících koní. V roce 2001 je křivka zahraničních plemen posazena o 1,5 směrodatné
odchylky výše než křivka celé populace. Nicméně v posledním hodnoceném roce 2021
není už skoro žádný genetický rozdíl mezi českou populací sportovních koní (i koní
plemene český teplokrevník a slovenský teplokrevník). To je do značné míry způsobe-
no neomezeným využíváním zahraničních sportovních hřebců v České republice, čímž
dochází k propojenosti dat v naší (české) databázi se zahraničními daty. V databázi
jsou nejnovější údaje o výkonnostech z roku 2025. Roky narození sportovních koní
končí rokem 2021, protože do genetického trendu jsou zahrnuti koně od věku 4 let
(povolený věk pro start v soutěžích).
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bonitace: 7.5, 7.5, 7.5 / 7.5, 9.0,

8.5 / 8.5

tel: 777269849
nar. 30. 4. 18, hnědák, GER

Stanice: Hřebčín Amona Bolatice,

Hlavní 115, 74723

majitel a chovatel: Dirk Schulze,

15320 Altbarnim, Grossbarnim

21, Neutrebbin, GER

Test 3 letý: vítěz testu, skokové

vlohy 8.5, technika skoku 9,0,

celkem elita 8.1
míry: 172, 182, 195, 21.–

CHEROS je vítězem testu hřebců 2021
v Hřebčíně Amona v Bolaticích. Mohutný
hnědák vyniká mechanikou pohybu, skoko-
vým projevem a charakterem. Má velmi
dobrý extriér a jezditelnost.

V gestut SchrallIng. připouští Cheopsův syn Cornut (z Corinthe po Inster Graditz), který je licento-
ván i do PK Českého trakéna.

Matka je po Lowelas (Chokej – Pomeranets – Priboj), který zvítězil na mistrovství Kanady
mladých jezdců a je chovu Dr. H. E. Wezela (Gestut SchrallIng.).

ORIJANE
Cheops byl nejvíce využit v Estonsku a Německu.

Jedná se o vynikající rodinu Fatme ox. Cheops v sobě nese 54 % plnokrevné krve anglické a arab-
ské.

Lowelasova matka LUGOWEN je dcerou úspěšného militaristy Inster Graditz (Bonito xx) z matky
Liesken po plnokrevném polském hřebci Mangan xx. Lugowen byla špičkovou klisnou ve Schrallin-
gu a dala plemeníky Lukas, Lowelas a Laxdoyen a také klisnu Lebensfreude (po Cheops).
Lebensfreude se proslavila zejména výborným militaristou LEBENSTRAUMem (Abendtanz).

Je otcem řady výborných skokanů a militaristů. Do stupně T skákali např plemeníci Moorion, Heps
a Pyramus a také německá Minzlady. Do úrovně CCI 3* se dostali Sandiego, Okarina, Rangi W.

Otec byl vynikajícím skokanem
a umístil se i na mistrovství Německa.
Isabel Heckmann). zvítězil např. v GP Rhe-
inlad Pfalz. Ruský hřebec je synem rezerv-
ního olympijského hřebce Chersona po Eol
(Ostrjak – linie Pilger) z matky Olimpiada
po Pawitch – vnuk Epigrafa. Ta je i matkou
GP skokanky Ola. Bába Okruga dala GP
skokana Ocherka a Obeliska a špičkového drezurního hřebce Okey. Bába Okrugy Obida je matkou
u nás známého úspěšného Obvoda.

CHEOPS

V MedIng.enu (B. Wahler) působil Come Close (z matky po Almox Prints), který získal během výbě-
rů v Neumunsteru známku 10 za skok.

Cheros, foto Zenon Kisza

Plemeníci 2026

2943 Cheros
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Quintar, hnědák, nar. 2009, je mohutný tra-
kénský hřebec s výraznou mechanikou pohy-
bu, skokovými schopnostmi a vynikajícím
charakterem.
Otec absolvoval dlouhou a úspěšnou
sportovní karieru. Celkem 10 (!) let skákal
parkury do stupně TT 160 cm. Vrcholem bylo
jeho umístění na GP CSIO Poděbrady 2002,
kde se stal nejlepším českým koněm. Jeho
stálými jezdci byli MVDr. Vít Holý a David
Fialka. Quintet vynikal mechanikou pohybu,
pružností a skokovými schopnostmi. Vynikající
byl jeho charakter a inteligence. Jeho matka
637 Orbita dala také T skokanku Thalii (Karne-
ol).

Quintet

Quintarova matka je dcerou premiova-
ného hřebce Saint Tropez, syna vítěze němec-
kého körungu Tolstoie. Tolstoi je synem
legendy trak. chovu Kostolanyho (děd hřebce
století Totilase). Původ na straně matky pak
oživují angloarabský Cacir a plnokrevný Bandoliero xx.

Stella

Quintar zvítězil ve Finále Moravského šampionátu mladých koní 4 a 5letých a v 6letých obsadil 2. místo.
Jako 5letý se zúčastnil Bundesturnieru v Hannoveru v sedle s
Barborou Tomanovou a zde se stal nejlepším 5letým trakénem, v
konkurenci koní do 7mi let obsadil krásné 3. místo. V sezoně 2014
byl vyhodnocen jako nejlepší 5letý skokan ČR s výkonností S**
(130 cm). V 6letech se navíc probojoval do finále silně obsazené-
ho mezinárodního Martinického šampionátu mladých koní a zde
se svým stálým jezdcem MVDr. Vítem Holým obsadil 6. místo jako
nejlepší kůň PK CS. Dokázal zvítězit i v jednom ze základních kol
KMK (Chotěbuz S*) a kvalifikoval se do Finále KMK 6letých.

V roce 23 byl zařazen do chovu jeho první syn - QUINTANO
(z matky po Topas 23) a 3 jeho dcery absolvovaly zkoušky klisen,
z toho 2 získali ocenění elita. Quintar má již 2 vítězky zkoušek
klisen - CHRISTIN 8.6b a HEMINA 8.7 b. Christin navíc 2x umístěná
v soutěžích KMKletých - skoky.

Jeho potomstvo je zatím velmi nadějné. Silná, extriérově vyrovna-
ná hříbata s velmi dobrým pohybem mají navíc všechna výborný
charakter.

V roce 25 byl zařazen další jeho syn do chovu - QUEST (Chelsea po
Aktiv)

1937 Quintar

Přirozená plemenitba,
mražené ID
Majitel: RNDr Ondřej Holý,
Hř. Amona

Stanice: Havlíčkův Brod, 580 01,
Novotnův Dvůr, Vladimír Štursa,
tel.: 607 718 928
čerstvé sperma

Míry 170, 180, 202, 22,0 (r. 2013)

https://sporthor-
se–data.com/pedigree/quintar

Hnědák, nar. 2009

Quintar, foto Lenka Stříbrná

Quintar – MVDr. Vít Holý,
foto Ivana Maršálková
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2712 Aktis

Výběry 2letých: typ 8.5, skok ve
volnosti: schopnost 9, technika 9,
prac. ochota 10, charakter 9, celko-
vá známka: 8,7 b, vítěz výběru 2017

Bonitace: 8.5 8.5 8.5 8 8 8 8.5

Vítěz testu hřebců 2018 – 8.3b/
elita, výkonnost drezura L
https://sporthor-
se–data.com/pedigree/aktis

Vraník, nar. 15. 6. 2015

Stanice: Sloup v Čechách,
Vojtěch Bodnár, tel 603 465 966

Míry: 165/ 175, 189, 21,2 –
ve 3 letech

Přirozená plemenitba

AKTIS je mohutný korektní hřebec dobré
mechaniky pohybu a výborného skoku,
v atraktivním trakénském typu. V sezoně
2019 startoval 17x, z toho 7x bezchybně
v soutěžích do 100 cm. Věnuje se
i přípravě pro drezurní soutěže, v roce
2020 umístěn v L.

Matka byla importována z Ruska (Friedland farm) a je dcerou hřebce Chalif 5 po
Derby vítězi Fazon xx z Chitraja po Paket. Fazon je dědem PAPIRUSe, který byl v letech 2008,
9 a 10 nejlepším skokovým trakénem na světě, Paket startoval v military na OH Mexiko 1968.
Je také otcem GP skokana Tájfuna. Fazon je vnukem legendárního 3násobného vítěze Ceny
Evropy Anilina.

KACHETIA

Kachetia sama dala již několik hříbat, zejména Karen po Arras (skok 140 cm), dvojnásobnou
účastnici MČR ve skoku žen, dále Centuse po Candiavolo (skok 130) a mladé trak klisny KIRA
(Abendtanz), skok S** 130 a také klisnu KIREA (Abendtanz). Aktis má pravou sestru KARLU,
která má výkonnost S ve skákání i v military.

Matka Kachetie Kamfora je po Galop (mezinárodní militarista), který dal GP skokana Pologa
a GP drezuristy Poligon, Dragun a Dagor. Dragun je otcem GP skokana Palladium. Galopova
matka Grečicha je po Quido, otci Gluchara, GP skokana Giganta a také našeho Quoniama.
Kachetia pochází z rodiny Kapitel – Kontuzja. Kořistní válečná klisna Kontuzja se narodila
v r. 1942. Kapitel je matkou GP drezuristy a plemeníka Knechta.

Jeho otec je vnukem legendárního
olympijského drezuristy Pepela (Dr. Klim-
ke) z linie Piligrim – Pythagoras. Aktiv 2x
zvítězil ve Středoevropské lize Volvo Cupu
a 3x startoval ve Finále Světového Poháru
(Las Vegas, Lipsko).

AKTIV

Aktis a MVDr. Vít Holý,
foto archiv majitele
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Matka Ibrox Parka je dcerou výborného skokana VELASQUEZ po Hřebci roku 1995 MAC-
KENSEN. Původ doplňuje angloarabský KALLISTOS.

IDUNA V

Bába IDEE dala military šampiona ILIASe (Canada). Z rodiny pocházejí další vynikající plemeníci
a sportovní koně jako IBIKUS (plemeník, GP drez.), ITAXERXES (plemeník, GP drez.), INFANT (GP
skok), INTERMEZZO (GP skok), INDIGO (GP drez.), INTIMUS (GP drez.), Ing.WER (GP drez.) a další.

IBROX PARK je silný ušlechtilý
velký hřebec s výraznou mechani-
kou pohybu, vynikajícím cvalem
a absolutní skokovou schopností.
B ě h e m n ě m e c k ý c h v ý b ě r ů
2le–tých hřebců v Neumünsteru
2018 patřil k nejlepším skoka-
nům. Do chovu přináší výrazný
dvojitý talent pro skok i drezuru.
V jeho původu jsou mnohokrát
zastoupeni němečtí „Hřebci
roku“, GP skokani a drezuristé.
V roce 2019 absolvoval test
hřebců s hodnocením 7.7 bodu
s vysokými známkami za pohyb
a skok. V roce 2020 v první spor-
tovní sezoně se účastnil skoko-
vých soutěží Z. Jako 7 letý již
dosáhl úspěchů v soutěžích ST*
(135), např 5. místo ve VC Ostravy
(135 - 140).
Otec je německým Koněm Roku 2018, GP skokan a mnohonásobný vítěz, otec
7 plemeníků. Přelomově byl licentován i do holštýnské PK. V roce 2019 byl exportován do USA.
Jeho otec AXIS byl nejlepším skokanem 2letých výběrů, stal se Koněm Roku, startoval v drezuře 2x
na olympijských hrách (Terhi Stegars – FIN. Axisovým otcem je Hřebec roku Německa 2001 Sixtus,
GP skokan Gilberta Böckmanna. Matka Hirtentanze klisna Herzlani je dcerou legendárního Hřebce
roku Kostolanyho, který je otcem famozního GRIBALDIho (Hřebec roku 2008 a otec triumfálního
trojnásobného mistra světa v drezuře TOTILASe). Gribaldi dal do chovu také hřebce Easy Game,
který zplodil jednu z největších chovných hvězd poslední doby, hřebce MILLENNIUM. Easy Game je
i otcem mistryně světa v družstvech klisny TSF Dalery BB (J. Von Bredow Werndl).

HIRTENTANZ

Výkonnost ST** (140 cm), do chovu zařazen syn IBROX DIABOLO (Sirael po Sargoni) test za 8.8 b,
MISS IBROX je vítězkou ZZV klisen - 8.68 b.

2712 Ibrox Park

https://sporthor-
se–data.com/pedigree/ibrox–park

Tel.: 777 269 849
Trak., čer. hd., nar. 4. 4. 2016

Stanice: Hřebčín Amona – MVDr.
Helena Holá, Hlavní 115, Borová,
747 23 Bolatice, okr. Opava,
přirozená plemenitba + mražené
sperma

Majitel: MVDr. Helena Holá,
Hřebčín Amona Bolatice, 747 23

Chovatel: Julia Kesser, DEU

Míry: 170 / 178, 192, 21.2

Ibrox Park, foto Zenon Kisza
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TOP GUN je vítězem testu 3letých hřebců
v roce 2019 s hodnocením 7.8 b. Vyniká
korektním extriérem, charakterem,
mechanikou pohybu a silným odrazem ve
skoku. V roce 2020 v první sportovní
sezoně startoval 10 x do st. ZL a získal
4. místo při kvalifikaci KMK 4letých
v Opavě. V 7 letech již úspěšně reprezen-
toval v soutěžích do ST** (140 cm).
Tento hřebec s dvojitým talentem pro
skok i drezuru v sobě kombinuje linie
Pilger a Pythagoras. Rodina pochází až z
Hauptgestüt Beberbeck (Hessen). Tato
elitní rodina byla využita jako jedna ze
základních v Hřebčíně S. M. Kirova (RUS).
Pocházejí z ní plemeníci Erfurt, Essen Ettur, Hasans, Ekipaž (GP skok), Hamlets (GP skok). Největší
význam zde měla elitní klisna Prjaschka a její dcera Epocha (GP skok) a její syn plemeník a GP skokan
Ekipaž. Další její dcera Ekologija je přímo v původu Evity Peroni – matky Top Guna.
Otec byl testován až do stupně T ve skákání (GB), v testu 3letých hřebců byl hodno-
cen mezi nejlepšími skokany (Prussendorf). Jeho otec TOPKIJ je vítězem OH Moskva v družstvech

a umístil se na 4. místě v jednotlivcích. Pochází z linie Ostrjak –
Ossian – Pilger, v kombinaci s linií Pomeranec (otec olympijské-
ho Almox Printse). Schenkendorfova matka Schlodien II je po
plnokrevném Königspark a dala celkem 5 plemeníků a potom-
stvo výkonné až do st T. V Hřebčíně Amona působí její syn
AKTIEN (Aktiv).

SCHENKENDORF

Matka pochází z Estonska a je dcerou hřebce
Peron (dř. Panoraam), který zvítězil i v jednom z kol Světového
Poháru (Riga) a svého času ho jezdil i Markus EhnIng. Jeho otec
Palladium patřil k nejlepším skokanům v Evropě a dal také GP
skokana Topaas. Patří k linii Piligrim – Pythagoras. V původu
Evity Peroni se objevuje 2 x olympijský vítěz ESPADRON (Pamír)
a plnokrevní hřebci SIng.apur xx (otec matky Aktiva, Abreka
a Quoniama III) a Zadornyj xx.

EVITA PERONI

2711 Top Gun

Trak., hd., nar. 27. 4. 2016

Chovatel: Dr. H. E. Wezel Gestüt
SchrallIng., DEU
Majitel: MVDr. Helena Holá,
Hřebčín Amona Bolatice, 747 23,
tel. 777 269 849
https://sporthor-
se–data.com/pedigree/top–gun–
13

Míry: 166 / 175, 192, 20.5 cm

Tel.: 777 269 849

Stanice: Hřebčín Amona – MVDr.
Helena Holá, Hlavní 115, Borová,
747 23 Bolatice, okr. Opava,
přirozená plemenitba + mražené
sperma

Top Gun, foto Zenon Kisza

Top Gun, foto Zenon Kisza
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Jeho otec patří
k linii Princequillo xx. Mohut-
ný hřebec s výborným pohy-
bem byl využíván v mnoha
chovatelských svazech včetně
holštýnského, kde zanechal
např dobré plemeníky Easy
Way I a II. Jeho produkce se rozšířila i do USA. Dal vynikající militaristy v čele s olympij-
ským holštýnem Rumour Has It a další T militaristy jako např. Easy GoIng., Elektron nebo
MS Estee.

ESTEBAN xx

ERSTE je velmi elegantní,
přitom dosti mohutný hřebec
s výborným pohybem. Vysoký
podíl plnokrevné krve ho
předurčuje spolu s jeho cha-
rakterem a jezditelnost í
k produkci militaristů. V roce
2019 se účastnil skokových
soutěží do 115 cm (2 umístě-
ní) a v mi–litary do st. L*
(1 umístění).

Matka je dcerou HelIng.a, který půso-
bil v Kanadě a dal T militaristy Abbey GS, All In
One, El Paso GS. Titania je zároveň matkou T mili-
taristy Tabasco TSF (USA) po Heraldik xx a dala
také klisnu Terzianu, která je matkou T militaristy
Tesea (Cheops).

TITANIA III

Pouze zmražené inseminační dávky.

Prabába TERTIA III je premiovaná klisna a je mat-
kou plemeníka Timber (skok 130 cm).

Bába TUSSI je státně premiovaná klisna a dala
T skokana Tempico.

2542 Erste
Stanice: Ing. Petr Galatík, Lebe-
dov 108, 768 02 Zdounky
Tel.: 602 741 251

Hnědák, nar. 29. 3. 2007

Test hřebců SVK: 7.98 b./ Třída I.
Míry: 168 /178, 190, 20.7

Přirozená plemenitba

Chovatel: K. H. Schulenburg GER
Majitel: Jana a Ing. Petr Galatíko-
vi, Lebedov 108, Zdounky
https://sporthor-
se–data.com/pedigree/erste–1

Erste (Esteban xx – HelIng.), foto Monika Špendlíková

Erste, foto Zenon Kisza
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Snowfire je silný hřebec korekt-
ního extriéru a velmi dobrého
pohybu. Je prémiově licentován
v Angloeuropean Studbook a ve
Svazu chovatelů Českého traké-
na. Hřebec má výrazný drezurní
talent, v původu dominují hřebci
Gribaldi (otec Totilase), Sixtus
(GP skokan G. Böck–manna),
Münchhausen TSF (elitní sie-
gerhengst Neumunster 1997 –
hřebec roku 2011), Hohenstein
(GP drez. – hřebec roku 2002)
a plnokrevný Pasteur xx.

Otec (Gribaldi – Buddenbrock) byl reservním vítězem
výběrů v Neumunsteru 2009 a dosáhl v drezuře úrovně GP – CDI 2. Je
licentován pro PK HANN, OLD, TRAK. Jeho potomstvo dosáhlo v drezuře
výkonnosti GP (Hirtenglanz), v military CCI 3* a ve skoku 130 cm. Je
otcem řady plemeníků jako např.: Conquistador, Kaliv, Scaglietti, Prince
T, Bienvenidos, Exclusive, Lucius, Lone Ranger. V chovu je i jeho pravý
bratr ALL AGILITY.

ALL INCLUSIVE

Matka patří ke slavné rodině Schwalbe a je dcerou vyni-
kajícího hřebce Münchhausen (Hohenstein – Konigstein). Münchhausen
dal potomsvo s úrovní GP drez. a 140 cm parkur. Z jeho synů v chovu jsou
to např. Mon Baron TSF, Garuda, Lissandro, Parmenides, Samba Tänzer,
Moliere, Titiano, Santurion. Schneefürstin dala 2 hřebce, Snowfire
a Schneefürst (Elfado).

SCHNEEFÜRSTIN

Její matka Schneeflocke byla státně premiovaná elitní klisna
s hodnocením 9 za typ a krok a 10 za klus. Dala elitní dcery Schneeköni-
gin (KIng. Arthur) – test klisen za 8,48 b., Schneeprinzessin (Elfado), test
8,23 b. a Schneerose (Mon Baron), test 8,75 b.! Kromě toho dala 2 ple-
meníky – Sir Arthur (KIng. Arthur) a Scaglietti (All Inclusive).

2845 SNOWFIRE St Angelo

Tm. ryzák, nar. 17. 5. 2017, DE
409090232117

Majitel: Melanie Anne Schwabe,
23 Rue Gutenberg, 67 160,
WarrIng.ton, Francie
E–mail: m.schwabe@hotmail.-
co.uk

Stanice: NPZ Bern, reproduction
centre, Switzerland, Dr Murielle
Curty, 0041 313361313

Chovatel: Katja Egdorf

Míry 169/ 178,195, 22,–
kontakt: MVDr. Vít Holý
tel. 777 269 849

Snowfire, foto archiv majitele

Snowfire,
foto archiv majitele
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Hřebec disponuje všemi poža-
dovanými vlastnostmi pro
zlepšení kvality teplokrevné-
ho chovu a je licencován
v Rakousku, Německu a USA.
Jeho původ sahá převážně do
USA, kde se také narodil.

Matka je z linie Storm Bird – Northern Dancer a kombinuje dále krev
famózních plemeníků Secretariat, Raise a Nati-
ve, Lyphard a Vaguely Noble.

Explosive Delight

Hřebec bude k dispozici ve formě zmraženého
spermatu.

Otec , patří k linii Prince John, v jeho původu najdeme velikány turfu jako
Seattle Slew nebo In Reality.

Golden Globe

Aktuální výkonnost CCI *** (všestrannost ST ).

V současnosti jediný palomino
plnokrevník, který absolvoval
50denní test s výborným hod-
nocením 8.18 b. Stadl Paura
AUT. Skoková schopnost 8.5
b., skoková technika 8.5 b. Za
charakter a interier získal vyni-
kající známku 9.7. Jezditel-
nost byla oceněna 8.5.

2959 RHF NUGGET

Palomino A1/1, nar. 2014
Míry 167/177, 190, 21,0

R H F Nugget | SporthorseData
(sporthorse–data.com)

Tel: 0049 152 53819066, email
westphalangela@web.de
Mražené ID

Stanice: Angela Westphal,
Grassau 20, D – 39628, Bismark
GER

typ – 7, fundament – 8, krok – 8,
klus – 6, cval – 8

2959 RHF NUGGET xx, foto archiv majitele

Nugget, foto archiv majitele
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Matka pochází z Kanady a v jejím původu najdeme hřebce Raise a Nati-
ve a Northern Dancer.

Snowflake Swirl

Otec se
narodil v USA a nese v sobě
krev plemeníků jako Mr Pro-
spector, Alydar či Raise a Native.

Allthegoldnftknox

K dispozici živé sperma Stati-
on Sportpferde Brähler –
w w w . s p o r t p f e r-
de–braehler.de
50 ti denní test ve Stadl Paura
AUT s výsledkem 7.72 b. Za
charakter hodnocen vysokou
známkou 9.6 b., skokové vlohy
a technika skoku 8.0 b.. Hře-
bec má dobré pohybové vlast-
nosti a velmi dobrou jezditel-
nost.

Mohutný Snowy's Cristobal přináší do teplo-
krevného chovu růstové parametry, charakter,
jezditelnost, skokové vlohy a v neposlední řadě
atraktivní barvu.

2958 SNOWY'S
CRISTOBAL

Snowy's Cristobal | SporthorseDa-
ta (sporthorse–data.com)

Stanice: Angela Westphal,
Grassau 20, D – 39628, Bismark
GER
Tel: 0049 152 53819066, email
westphalangela@web.de
míry: 170 / 180, 190, 21,0
Cremello A 1 /1, nar. 2017

SNOWY'S CRISTOBAL xx, foto archiv majitele

SNOWY'S CRISTOBAL xx,
foto archiv majitele
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Otec : (GER) Kůň roku 1993 Německa, vítěz Europa Preis Gr 1, Aral Pokal Gr 1, Preis von
Deutschland ….. byl také 2. v Deutsches Derby Gr 1 nebo Grosse Preis von Baden. Celkem vydělal
2.1 milionu DM. Dal řadu vynikajících dostihových koní jako např šampiona 2 a 3letých v Německu
Samuma nebo nejlepšího koně Evropy 2007 Mandura. Monsun pochází z linie TAMERLANE. Ve své
době byl Monsun nejdražším evropským plemeníkem a byl i otcem výborných překážkových koní.

Monsun

ROSENSTURM je velmi charak-
terní, exterierově výborný plno-
krevník s velmi dobrou mechani-
kou pohybu. Typově přesně
odpovídá trakénskému chovu.
Je klasickým vítězem (slovenská
Velká jarní Cena), ze 4 startů 3x
zvítězil a 1x byl 2. (715 tisíc
korun). Potomci Rosensturma
vydělali přes 5 milionů korun a
patří k nejúspěšnějším plemení-
kům v českém chovu. Každý jeho
2. potomek dokázal vízězit. Je
otcem nejlepšího mílaře 2017 a
nejlepšího koně roku českého
chovu – Venillie (7 vítězství). Z
dalšíích nejlepších potomků to
jsou mnohonásobní vítězové
jako Rajči Šimon, Dancing Melody, Wuelto, Diana Rosensturm nebo Lust.

Matka: (Fr) zvítězila celkem 8x a je matkou 3 vítězů.Roseate Wood

6043 ROSENSTURM XX

bělouš nar. 15.3.2002

vanda.vita@seznam.cz
přirozená plemenitba

Stanice: Doubravy, Vítězslav
Vanda , Horní Lhota 135, 76323,
tel 603864331

míry : 165 / 174, 193, 21,-

Rosensturm, foto archiv V. Vanda

Monsun

Roseate Wood

Königstuhl

Mosella

Kaldoun

Touch of Pink

Dschingis  Khan

Königskrönung

Surumu

Monasia

Caro

Katana

Pink

Kara Sou
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Otec: je produktem
německého chovu a kombinací
nejlepších skokových genů.

IBROX PARK

IBROX DIABOLO je dostatečně
mohutný hřebec s výraznou
mechanikou pohybu, velmi dob-
rým exterierem a charakterem.
Vyniká skokovým projevem a jez-
ditelností. Je vhodný pro všechny
jezdecké disciplíny. V testu získal
známku 8.8 za exterier, 8.2 za
pohyb a 8.9 za skokový projev.
Celkové hodnocení 8.8 b. Ibrox
Diabolo je moderním typem spor-
tovního koně se všemi požadova-
nými vlastnostmi.

Sám je testován v parkurech ST**
(140 cm) se stabilními výkony. Jeho otec Hirtentanz je nejúspěšnějším trakénským skokanem posled-
ní doby a byl prodán do USA, kde pokračuje v karieře plemeníka. Jeho otec Axis je olympijským dre-
zurním koněm s výraznými skokovými schopnostmi. Ibroxův praděd Sixtus byl velmi úspěšným skoka-
nem G. Böckmanna. Otec Iduny V Velasquez prokazoval rovněž mimořádné skokové vlohy. Ibrox
Park je v katalogu již dříve samostatně uveden.

Sirael dala již velmi nadějné dcery : Savoir Vivre (Aktien) -
několikanásobná vítězka parkurů do L, Symfonie (Aktis) a Sal-
via (Quintar).

Bába Synthia II je po hřebci roku Německa – legendárním
Caprimondovi (otec dalšího věhlasného hřebce roku Hohen-
staina). Kvalitu původu doplňuje famozní Kostolany. Z této
rodiny pochází např plemeník Symont, který působil krátce i
v ČR.

Matka: je dcerou německého Sargoniho, který dosá-
hl ve sportu výkonnosti ST** (140) ve skocích a S v drezuře.
Byl velmi úspěšným plemeníkem s výkonností potomstva do
T ve skoku i drezuře. Předával výborný charakter. Do chovu
byl zařazen jeho syn Ramzes (z Danae po Topas).

SIRAEL

IBROX DIABOLO
Stanice: Baška u Frýdku Místku,
majitel a chovatel : Iveta Ruszová
, Těrlicko 73542, Pitrovecká 265 /
4 , tel. 732252015
míry 4letý : 168 / 176 , 188, 20.7
cm hnědák nar. 3.5. 21

Ibrox Diabolo, foto Zenon Kisza

Ibrox Diabolo, foto Zenon Kisza

Ibrox Park

Sirael

Hirtentanz

Iduna V

Sargoni

Synthia II

Axis

Herzlani

Velasquez

Idee

Santiago

Karausche II

Caprimond

Syvari
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Vyniká charakterem, exterierem
a velmi dobrým skokovým proje-
vem. Jeho vývin a celkový dojem
byl ohodnocen známkou 8.5,
pohyb 7.7 , skokové vlohy a styl
skoku 8.25, celková známka 7.92
b.

Otec se narodil již v
roce 1974 ve slavném Kiro-
wském závodě a byl zakoupen
do Československa, kde výbor-
ným způsobem debutoval v tes-
tu hřebců. Jeho potomstvo, jako on sám, vynikalo exterierem, mechanikou pohybu a charakterem
a dosáhlo výkonnosti T napříč disciplinami. Vzpomeneme např jeho syna, T skokana Atlantika nebo
Ramona, také plemeníky Obvoda slatiňanského I a II , Obvoda 1 a Obvoda 2…rodina Obvoda začí-
ná u slavné klisny Fatme.

OBVOD

Over Time Win patří k  linii Chrizolit – Chitrez – Parsival.

Hřebec přináší vzácnou starou
krev ruského a německého cho-
vu.

Matka je německého chovu , její otec Summertime po Michelangelo (vítěz testu hřebců
GER) patří k plnokrevné linii Pateur xx – Herold xx. Je to
linie proslavená zejména přes svou větev Mahagoni – Enri-
co Caruso – Kostolany – Gribaldi – Easy Game – Millennium.
A samozřejmě nejlepší drezurní kůň světa DALERA (Easy
Game). Matka Tracy Tolouse je dcerou famozního hřebce
Hohensteina. Tracy má už pravého bratra Over Time Wina
narozeného 2025 (Onyx).

TRACY

OVER TIME WIN je korektní
mohutný hřebec, vítěz výběrů
2letých hřebců v Ostravě 2025.

Over Time Win

tmavý hnědák , naroz. 29.4.23,
míry 2letý : 166 / 176, 184, 21,-
cm

Zběšice 26, Bernartice u Písku
398 43
majitel a chovatel : Pavlína Ber-
nadová, Zběšice, tel 775231482

Over Time Win, foto Zenon Kisza

Over Time Win, foto Zenon Kisza
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Otec je polského chovu,
kapitální vraník získal v testu jako
4letý známku 10 za skok a 8.5 b
za pohyb. Ve sportu byl testován
do 130 cm. Jeho otec Czar byl
dobrým skokanem (140 cm) a
pochází z vynikající linie hřebce
Poprad (skoky OH). Czarova mat-
ka Czantoria má v původu GP skokany Aragonit a Kobryn. Powiewowa matka Prowansja je po skvě-
lém GP skokanovi Gluosnis xx (syn Derby vítěze Gerodota xx).  Powiew je prochován 4 x 4 na  výše zmí-
něného Poprada. Má v sobě 44 % plnokrevné krve a je vhodný pro všechny jezdecké disciplíny.

POWIEW

Matka má výkonnost S v drezuře a pochází z albertovské rodiny Vysluga. Její otec Laterán
(Ikar) byl synem famozního mezinárodního GP skokana Lom-
barda xx a sám skákal parkury 140 cm (3. místo VC Ostra-
vy…) Dále jsou v původu hřebci Topas 14 (vítěz testu hřeb-
ců), Cherson (rezervní olympijský hřebec) , Karneol…. Prabá-
ba Víra dala skokany na úrovni do 150 cm (Vigora, Mr Vox,
Vitara, Viola…).

VERENA

PATTON je velmi elegantní cha-
rakterní hřebec s dobrou mecha-
nikou pohybu a vynikajícím sko-
kem. Během výběrů 2letých hřeb-
ců získal hodnocení 7.67 b za
pohyb, 8.75 b za skok a celkem
7.87 b za celou zkoušku. Během
skákání ve volnosti se prezentuje
mimořádným odrazem a prací
hřbetu a zadních končetin.

PATTON
Stanice: Hřebčín Amona Bolatice ,
74723, MVDr Helena Holá,
777269849 , vit.holy@email.cz

míry 2letý : 161 / 172, 182, 20.7
cm

vraník, nar. 26.6.23, chovatel a
majitel Ing Fr. Cinek, Prostějov

Patton, foto Zenon Kisza

Patton, foto Zenon Kisza

Powiew

Verena

Czar

Prowansja

Lateran

Virginie

Lwów

Czantoria

Gluosnis  xx

Prima

Lombard  xx

Ilatta

Topas 14

Víra
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Celková známka z výběrů je 7.84
b.

Chelsea je již matkou velmi dobrých klisen IRON LADY (Ibrox Park) - 5. místo ve finále skoku ve vol-
nosti při KMK v Písku a 3. místo ve finále KMK 4letých ve všestrannosti. MISS IBROX (Ibrox Park) -
vítězka testu 3letých klisen 2025 (8.68 b).

Quest je již druhým licentovaným
synem velmi nadějného QUINTA-
Ra. Pokračuje tak přes něho
záchrana vynikající linie Quoniam.
Tato linie patřila k tomu nejlepší-
mu, čím disponoval českosloven-
ský chov sportovních koní napříč
všemi disciplinami. Quest je mimo-
řádně pracovně

QUEST je mohutný hřebec vynika-
jícího charakteru. Typ – 8b.
Pohyb – 7.7b  skok 7.8 b.

ochotný s precizní technikou sko-
ku a velkou pozorností. Navazuje
tak na všechny výborné vlastnosti
linie Quoniam – Guido – Pythago-
ras – Dampfross.

Otec se prosazuje velkou genetickou průrazností, je nositelem mohutnosti, růstu , mecha-
niky pohybu, skokové techniky, exterieru a charakteru. V katalogu má samostatnou podrobnou pre-
zentaci. Je synem GP skokana Quinteta (TT 160 cm) , který se držel na nejvyšší úrovni celých 11 sezon
! Quoniam III byl 14ti násobným šampionem plemeníků a praděd Quoniam II byl doslova legendou
albertovského chovu, do plemenitby dal 29 synů !

QUINTAR

Matka je exterierově dokonalá vranka vynikajícího původu. Její otec Aktiv je 3násobným
finalistou Finále Světového Poháru (Lipsko, Las Vegas) , 2násobným vítězem Středoevropské ligy Vol-
vo Cupu a má u nás zařazené 2 syny (Aktien, Aktis). Bába Chaira je dcerou rezervního olympionika
Chersona (Eol) a prabába Chosta je po olympijském vítězi – Topkij. Hřebec 100letí Chokej doplňuje
v 5.generaci tento mimořádně kvalitní původ.

CHELSEA

QUEST
Hřebčín Amona Bolatice, MVDr
Helena Holá, 777269849, email :
vit.holy@email.cz
chovatel a majitel : MVDr Helena
Holá, Bolatice, 74723
míry 2letý : 165 / 174 , 191, 21,-
cm vraník nar. 12.6.23

Quest, foto Zenon Kisza
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Seznam mražených inseminačních dávek pro sezonu 2026

Almox Prints (Chokkej – Welt), skok TT

Trakénští a plnokrevní hřebci PK TRAK:

Aktis (Aktiv - Chalif 5), vítěz testu hřebců

Schenkendorf (Topkij – Königspark xx), skok T

Ibrox Park (Hirtentanz – Velasquez), skok ST**
Top Gun (Schenkendorf – Peron), skok ST**

Eliáš
Powiew

(Eol – Sharp End xx)
(Czar – Gluosnis xx), skok S

Cheros (Cheops – Lowelas), vítěz testu hřebců

Aktiv
Special Memories
Quoniam III
Topas – 14

(Vypas – SIngapur xx), skok TT
(Abdullah – Cornwall xx), skok TT, milit T

(Quoniam II – SIngapur xx), skok T potomstvo
(Topas – Pamír), vítěz testu hřebců, pot. skok T

Sargoni Son LH (Sargoni – Zakon xx)
Quintar (Quintet - Saint Tropez) skok S

A 1/ 1:

Obvod
Plesant
Inster Graditz

(Vychoděc – Osadok), pot. skok a drez. T
(Sapros – Chokkej), drez. TT, Kůň roku, skok S

(Bonito xx – Kassius), milit. S, pot. skok T

Snowfire St Angelo (All Inclusive – Münchhausen)

2959 RHF NUGGET (RHF Golden Globe–Exploit)
2958 SNOWY'S CRISTOBAL (Allthegoldnftknox–Snowy Rider)

Almox Prints, foto Svaz chovatelů Sargoni Son, foto Zenon Kisza
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Cheros,
foto Zenon Kisza

Top Gun,
foto Zenon Kisza

Ibrox Park,
foto Zenon Kisza



46|

Quoniam III,
foto archiv MVDr. Vít Holý

Ibrox Park,
foto Zenon Kisza

Snowfire St Angelo,
foto Melanie Schwabe
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Žebříček koní plemene trakénský kůň a koní zapsaných v pk č. trak.

Řazeno dle abecedy

SPOLEHLIVOST SKOK.INDEXU ≥30%, MIN.POČET POTOMKŮ ≥5, ROK NAROZENÍ PLE-
MENÍKŮ ≥1991. CELKEM VYHODNOCENO 708 PLEMENÍKŮ

Skoková výkonnost koní se neustále zvyšuje, a aby bylo možné udržet konkurenceschopnost čes-
kého chovu sportovních koní se zahraničními svazy produkujícími sportovní koně, je potřeba vybí-
rat pro plemenitbu pouze geneticky nejlepší jedince. Od roku 2020 je pro všechny sportovní ple-
menné knihy použito nové vyhodnocení plemenných hodnot - skokových indexů (SI). Výkonnost je
rozdělena do dvou obtížností - základní a vyšší. Základní obtížnost zahrnuje soutěže od 90-120 cm,
vyšší obtížnost zahrnuje soutěže od 125-150 cm. Byla použita aktuálnější modelová rovnice pro
výpočet skokových indexů, na základě které byly vypočteny nové genetické parametry. Bylo zjiště-
no, že na základní obtížnosti je koeficient dědivosti (h2) 0,07, ale u vyšších obtížností je h2 roven
0,11. To dokazuje a odpovídá skutečnosti, že pro vyšší parkurové soutěže je potřeba skutečně
šlechtit a vybírat nejlepší jedince do plemenitby. Od roku 2022 byly však pro usnadnění interpreta-
ce chovatelským svazům a chovatelům dva skokové indexy sloučeny do jednoho, v konečném
vyhodnocení bude mít každý kůň jednu hodnotu SI a jednu spolehlivost SI. Pro přepočet byly zvole-
ny váhové koeficienty 0,4 pro základní obtížnost a 0,6 pro vyšší obtížnost. Skokové indexy budou
mít stanoveny i jedinci, kteří vlastní skokovou výkonnost v parkurových soutěžích nemají. To je mož-
né díky zpracování informací o všech příbuzných jedincích, jejich rodokmenu a výkonnosti všech pří-
buzných jedinců. Na základě skokového indexu bude možné plemeníka ponechat v plemenitbě
nebo ho naopak velmi brzo vyřadit. U skokových vlastností je pro chov potřeba skutečně využívat
hodnocení pomocí skokových indexů, protože jinak nelze zjistit, jaký genetický potenciál je kon-
krétní plemeník schopen předat svým potomkům. Projev na parkuru nelze brát jako hlavní kritéri-
um pro výběr do plemenitby, protože při tomto projevu na parkuru se promítá spoustu dalších fak-
torů ovlivňující daný výkon koně, jako jsou především jezdec, trénink, trvalé prostředí koně a výži-
va. Skokové indexy jsou úzce spjaty se spolehlivostí, což je jeden ze základních parametrů šlechtění
a jeho znalost přináší chovatelům důležitý nástroj pro rozhodování při jejich aktivním

hodnoty bodů je horší průměr populace (– 2 SD), tyto hodnoty má cca 13,6 % populace60–80

POZN. Skokový index:

dle Gaussovy křivky mají nejlepší plemeníci hodnoty (+ 3 SD), spadají do intervalu 2,1 % nejlepších
jedinců v populaci teplokrevných koní

140 a více

hodnoty bodů je lepší průměr populace (+ 2 SD), tyto hodnoty má cca 13,6 % populace120–140

průměr populace= , směrodatná odchylka (SD)=100 20 bodů

hodnoty mezi body je průměr populace (± 1 SD), patří sem 68,4 % všech jedinců80–120

hodnoty (– 3 SD) jsou plemeníci, kteří spadají do intervalu 2,1 % nejhorších v populaci teplokrevných
koní

60 a méně

30–60 % spolehlivý (spolehlivost je vypočtena na základě rodokmenových informací i na základě vlastní výkon-
nosti nebo výkonnosti potomků)

0–30 % nízce spolehlivý (spolehlivost je vypočtena pouze na základě rodokmenových informací)

60–100 % vysoce spolehlivý (spolehlivost je vypočtena na základě rodokmenových informací i na základě vlastní
výkonnosti nebo výkonnosti potomků, vysoce spolehlivý skok. index mají starší plemeníci s velkým počtem
potomků)

POZN. Spolehlivost skok. indexu (rozmezí):

POZN. Pohlaví: v databázi není uvedeno pohlaví valach
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Žebříček nejlepších plemeníků působících (zapsaných)
v pk trak za rok 2024

Skoková výkonnost koní se neustále zvyšuje, a aby bylo možné udržet konkurenceschopnost čes-
kého chovu sportovních koní se zahraničními svazy produkujícími sportovní koně, je potřeba vybí-
rat pro plemenitbu pouze geneticky nejlepší jedince. Od roku 2020 je pro všechny sportovní ple-
menné knihy použito nové vyhodnocení plemenných hodnot - skokových indexů (SI). Výkonnost je
rozdělena do dvou obtížností - základní a vyšší. Základní obtížnost zahrnuje soutěže od 90-120 cm,
vyšší obtížnost zahrnuje soutěže od 125-150 cm. Byla použita aktuálnější modelová rovnice pro
výpočet skokových indexů, na základě které byly vypočteny nové genetické parametry. Bylo zjiště-
no, že na základní obtížnosti je koeficient dědivosti (h2) 0,07, ale u vyšších obtížností je h2 roven
0,11. To dokazuje a odpovídá skutečnosti, že pro vyšší parkurové soutěže je potřeba skutečně
šlechtit a vybírat nejlepší jedince do plemenitby. Od roku 2022 byly však pro usnadnění interpreta-
ce chovatelským svazům a chovatelům dva skokové indexy sloučeny do jednoho, v konečném
vyhodnocení bude mít každý kůň jednu hodnotu SI a jednu spolehlivost SI. Pro přepočet byly zvole-
ny váhové koeficienty 0,4 pro základní obtížnost a 0,6 pro vyšší obtížnost. Skokové indexy budou
mít stanoveny i jedinci, kteří vlastní skokovou výkonnost v parkurových soutěžích nemají. To je mož-
né díky zpracování informací o všech příbuzných jedincích, jejich rodokmenu a výkonnosti všech pří-
buzných jedinců. Na základě skokového indexu bude možné plemeníka ponechat v plemenitbě
nebo ho naopak velmi brzo vyřadit. U skokových vlastností je pro chov potřeba skutečně využívat
hodnocení pomocí skokových indexů, protože jinak nelze zjistit, jaký genetický potenciál je kon-
krétní plemeník schopen předat svým potomkům. Projev na parkuru nelze brát jako hlavní kritéri-
um pro výběr do plemenitby, protože při tomto projevu na parkuru se promítá spoustu dalších fak-
torů ovlivňující daný výkon koně, jako jsou především jezdec, trénink, trvalé prostředí koně a výži-
va. Skokové indexy jsou úzce spjaty se spolehlivostí, což je jeden ze základních parametrů šlechtění
a jeho znalost přináší chovatelům důležitý nástroj pro rozhodování při jejich aktivním šlechtění.
Publikování těchto výsledků a jejich správné využití přispěje k pokroku šlechtitelské práce v chovu
koní.

hodnoty mezi 80 – 120 body je průměr populace (± 1 SD), patří sem 68,4 % všech jedinců

dle Gaussovy křivky mají nejlepší plemeníci hodnoty 140 a více (+ 3 SD), spadají do intervalu 2,1 % nejlepších
jedinců v populaci teplokrevných koní

průměr populace=100, směrodatná odchylka (SD)=20 bodů
POZN. Skokový index:

0–30 % nízce spolehlivý (spolehlivost je vypočtena pouze na základě rodokmenových informací)

hodnoty 120 – 140 bodů je lepší průměr populace (+ 2 SD), tyto hodnoty má cca 13,6 % populace

hodnoty 60 – 80 bodů je horší průměr populace (– 2 SD), tyto hodnoty má cca 13,6 % populace
hodnoty 60 a méně (– 3 SD) jsou plemeníci, kteří spadají do intervalu 2,1 % nejhorších v populaci teplokrevných
koní

POZN. Spolehlivost skok. indexu (rozmezí):

30–60 % spolehlivý (spolehlivost je vypočtena na základě rodokmenových informací i na základě vlastní výkon-
nosti nebo výkonnosti potomků)
60–100 % vysoce spolehlivý (spolehlivost je vypočtena na základě rodokmenových informací i na základě vlastní
výkonnosti nebo výkonnosti potomků, vysoce spolehlivý skok. index mají starší plemeníci s velkým počtem
potomků)
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SISSI (Obvod - Simona po Quintar) a Ferda,
foto Zenon Kisza
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RPH vývinu znaků zevnějšku
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RPH vývinu znaků zevnějšku
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Jiné foto??

Kontakty:

www.trakehnerfoerderverein.de

Rendsburger Straße 178a, 24537 Neumünster, Postanschrift: Postfach 27 29, 24517
Neumünster

http://www.trakehners–international.com/index.html

www.trakeny.eu

Trakehner Verband

e–mail: info@trakehner–verband.de
www.trakehner–verband.de

Trakehner Gestüt SchrallIng.

e–mail: info@schrallIng.de
www.schrallIng.de

Związek Trakeński w Polsce – Związek Hodowców i Przyjaciół Wschodniopruskiego
Konia Pochodzenia Trakeńskiego
Transportowców 29a, 02–858 Warszawa, Poland

e–mail: biuro@trakeny.eu

Interessensgemeinschaft der Züchter und Freunde des Trakehner Pferdes Österre-
ich

www.trakehner–ig.at

Hans Ernst und Irene Wezel, SchrallIng. 71, 84508 Burgkirchen/Alz Obb., Deutschland

e–mail: office@trakehner–ig.at

Ranzenbach 192, 2533 Klausen–Leopoldsdorf, Austria

Moravecká 32, 951 93 Topoľčianky, Slovakia

Databáze ruských trakénů: www.trk–base.com, www.rustraken.com

e–mail: zchks@horses.sk
www.horses.sk

www.hrebcin–amona.cz
Hlavní 115, Borová, 747 23 Bolatice, Czech Republic

e–mail: vit.holy@email.cz

Zväz chovateľov koní na Slovensku – družstvo

Hřebčín Amona

původy koní: sporthorse–data.com

00420 777269849 – MVDr. Vít Holý

Sandra Moravcová

FB: Svaz Chovatelů Českého trakéna a Friends of the Czech Trakehner
Tel: +420 737 677 800

Sekretariát Českého trakéna
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Zpracoval MVDr. Vít Holý, autor textů MVDr. Vít Holý

Vydal Svaz chovatelů českého trakéna, z. s., v prosinci 2025, náklad 340 ks

Tisk: www.protisk.cz

Hříbata po Quintarovi,

foto Adéla Hamáková


